

尊老爱幼 致敬楷模 促进就业 构筑防疫屏障 提供体质监测

体彩在身边 公益看得见



重庆体彩为视障儿童捐赠健身设施



临沂体彩向特殊儿童代表捐赠体育器材



阳泉体彩走进敬老院

近日,各地体彩持续发力,积极贯彻落实体彩公益金惠民、便民、利民属性,力促公益活动开进特殊学校,开进敬老院,登上武汉“地标”长江知音号,现身人才招聘会与疫苗接种现场,让体彩的关爱随处可见。

心牵视障儿童 捐赠健身设施

日前,为了让更多视障儿童感受来自体彩公益的温暖,帮助他们更好地回归社会大家庭,重庆市体彩中心通过“公益体彩·快乐操场”活动向重庆市特殊教育中心捐赠了一批适合视障人群的全民健身设施。该批全民健身设施包括健骑机、动感单车、

风阻划船机等36个类别,共计211件。目前所有设施已全部在重庆市特殊教育中心安装完成并投入使用,得到了学校师生的一致好评。

“公益体彩·快乐操场”活动为重庆市体彩中心扎实推进“我为群众办实事”实践活动,助推基

层全民健身运动开展所推出的惠民公益活动,受益者主要为缺乏运动场地、健身设施,或体育运动基础设施条件较差的各类基层组织。目前,重庆已有多家基层组织得到“公益体彩·快乐操场”的资助,越来越多的普通市民正因此受益。

关爱特殊儿童 温暖童心世界

5月12日上午,山东省体彩中心体彩临沂分中心党支部开展了“关爱特殊儿童,温暖童心世界”主题党日,走进莒南县特殊教育中心,向特殊儿童捐赠体育用品器材和生活用品。

据悉,莒南县特殊教育中心作为莒南县唯一一所公办特殊教育学校,打通莒南县特殊教育15年一贯制,承担着全县残疾儿童的康复教育、义务教育小学初中段教学、高中阶段职业教育以及送教上

门工作,现有学生300多名。近年来,随着特殊学校的发展学生人数的增多,学校的体育器材满足不了孩子们锻炼身体的需要,临沂体彩得知这一情况后,在全国助残日前夕为孩子们送去了他们期盼的篮球架、足球、篮球等健身器材,希望通过此次爱心捐赠活动,进一步激发孩子们对体育锻炼的兴趣,丰富学生的课余体育活动,全面提升学生的身体素质和身心健康水平,推动特殊教育高质量发展。

收到临沂体彩送来的礼物后,最开心的莫过于孩子们,在老师的带领下,孩子们排队领取了篮球在操场和志愿者们一起活动起来。虽然有的孩子不能说话,但他们纷纷竖起大拇指,用自己的方式表达对爱心人士们的感谢。

通过这次爱心捐赠活动,走近特殊儿童这个特殊群体,进一步激发了党员、志愿者们们的服务热情和社会责任感,促使大家主动关注弱势群体、更好地服务社会。

举办文化沙龙 致敬时代楷模

5月9日,一场以“致敬时代楷模 感受体彩力量”为主题的文化沙龙活动,在武汉“地标”——长江知音号上温馨上演。数十位全国劳动模范、中国青年五四奖章获得者等时代楷模应邀参加,并通过知音号游轮夜游长江,感受江城武汉的美丽夜色和体彩文化的独特魅力。

活动在欢乐的《本草纲目》舞曲中拉开序幕,演奏者为网红武汉热干面乐队。现场通过朗诵、宣讲等多种形式,介绍普及了体育彩票的发展历程以及在支持体育和公益事业方面所作的贡献。

为了让每一位嘉宾能体验到体彩游戏的娱乐性,现场特别设计了各类游戏产品的互动环节,时代楷模们纷纷主动上台参与。即开票竞速比赛,紧张刺激又好玩;大乐透专属幸运号定制,好玩有趣个性十足,每个人都兴致勃勃沉浸其中;大乐透模拟摇奖,一等奖虽然不是1800万元,但时尚大气的奖品也足以令人羡慕;终极大抽奖环节,一位来自铁路系统的全国劳动模范获得一块华为智能手表,引来“哇”声一片。

时代楷模们兴致勃勃参与互动,特邀嘉宾们也忙得不亦乐乎。

江霞除了担任本次活动的主持人,还声情并茂地朗诵了《购买一个希望》;美女奥运冠军刘蕙瑕教大家现场健身,同时分享自己的“顶呱刮故事”;著名喜剧大师陆鸣即兴表演了脱口秀,还报告了自己最近一月来购买大乐透的“战果”;“体操王子”李小双与4名时代楷模代表一起切开生日蛋糕,为大乐透15周年送上满满的祝福……在一片欢声笑语中,由湖北体彩创作的全国首支大乐透主题RAP《一起LOTTO》正式发布,欢乐的氛围在知音号久久回荡。

今年是体彩大乐透上市15周年,本次体彩文化沙龙专门邀请了湖北地区曾经获得大乐透一等奖和二等奖的两位幸运购彩者

代表,他们不再遮遮掩掩、神秘神秘,而是大大方方、开开心心地公开亮相现身说法,为体彩公信力代言,为公益体彩喝彩。参与活动的嘉宾们纷纷表示,湖北体彩以文化沙龙这种新颖活泼又接地气的形式,致敬时代楷模的同时,也宣传了体彩公益事业,传递了正能量,弘扬了向上向善的时代力量。

本次专场文化沙龙,除了吸引众多媒体记者关注外,武汉本地5位抖音达人也齐聚知音号,与湖北体彩官方抖音主播晨阳、长江云主播皓皓一道,对整个活动进行了全程直播。大约2小时的直播中,超过30万网友通过屏幕频频互动,体彩大乐透成为大家共同关注的热点话题。



湖北体彩文化沙龙走进长江知音号

慰问敬老院 传递体彩爱心

5月10日,山西省体彩中心阳泉分中心赴如家颐养院开展公益慰问活动,传承爱老、尊老、敬老、助老之风,以实际行动践行公益体彩、乐善人生公益理念。

活动中,阳泉分中心的义

工们为老人们送去食用油、面、米等生活物资,并与老人们亲切交谈,详细询问老人们的生活、身体状况,同老人们欢歌一堂,让老人们感受到来自体彩人的关爱。

现身人才招聘会 宣传公益促就业

近日,广东省体彩中心梅州分中心现身梅州市春季人才现场招聘会,在现场进行公益宣传和实体店征召政策宣贯。

在招聘会现场梅州体彩展位,众多市民驻足咨询了解投注站开设流程、公益金用于何处、如何参与彩票等问题。工作人员对大家的疑问逐一解惑,将体彩公益信息进行宣传。在咨询了解

过程中,市民还体验了顶呱刮即开票的乐趣,用实际行动支持体彩公益。

经过深入了解,部分应聘者表示,开设体彩店也是一种就业选择,不仅可以自己当老板,还能为国家筹集公益金,创业、公益两不误。梅州体彩也将继续开展走进群众活动,加大宣传力度,助力公益事业可持续发展。

助力疫苗接种 构筑防疫屏障

4月29日至30日,广东省体彩中心梅州分中心开展中国体育彩票微光行动,联合梅江区、梅县区疾控中心,为接种疫苗的市民送上一张体育彩票,助力疫苗接种工作,发挥体彩公益力量,带动更多适龄人群前来接种。

当前,国内疫情依然复杂严

峻,全力推动新冠疫苗接种工作,构筑全民防疫屏障是梅州的一项重要任务。梅州体彩中心主动作为,助力新冠疫苗接种工作受到广大市民一致点赞。市民李女士说:“体彩助力梅州疫苗接种工作,送上一份大乐透的幸运,实在令人惊喜。”

免费体质监测 提供运动处方



揭阳体彩助力“体质监测+运动处方”到家门口

4月26日,广东省揭阳市(榕城区)体质测定与运动健身指导站、国民体质监测中心在东风体育广场正式揭牌。该指导站现有一支成熟的测试队伍和两套先进的测试设备,在体彩公益金的支持下为市民提供免费的体质测定和科学健身指导服务。

市民可以通过专业设备仪器科学免费测定身体素质,全面了解自身体质方面的有关健康数据和存在的问题。工作人员将

结合测试结果开出“运动处方”,科学指导受测者运动健身。

与此同时,揭阳体彩同步开展“微光行动之2022年广东公益体彩进社区活动”,向公众普及责任彩票、体彩公益金使用情况、体彩公益公信活动等相关知识,展现了体彩负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的形象,传递了体彩公益、健康、乐活、进取的品牌形象。

(李玲)